

• Дела профсоюзные •



НЕ ОППОЗИЦИЯ, А ПАРТНЁРЫ

В Знамённом зале Военно-исторического музея ВВО прошла учёба профсоюзного актива первичных профсоюзных организаций Территориальной организации (ТО) Профсоюза гражданского персонала Вооружённых сил России ВВО. В мероприятии приняли участие заместитель командующего ВВО - начальник управления по работе с личным составом генерал-майор Сергей Долотин, заместитель председателя Профсоюза ВС России Владимир Железнов, начальник Управления оргработы аппарата ЦК

Обозначив с трибуны цели и задачи учёбы актива, председатель ТО Профсоюза ВС России ВВО Ольга Ермоленко предоставила слово заместителю командующего ВВО - начальнику управления по работе с личным составом генерал-майору Сергею Долотину.

- Наша профсоюзная территориальная организация сейчас находится в хороших руках, - подчеркнул он. - Ольга Викторовна достойно продолжила дело старейшего профсоюзного работника Владимира Шевырева и за короткий срок привнесла много нового, креативного в деятельность организации.

Сложная внешнеполитическая обстановка, как отметил докладчик, требует поддержания высокой боевой готовности Вооружённых сил РФ. Гражданский персонал, являясь составной частью армейского механизма, вносит свой вклад в создание условий для успешного выполнения учебно-боевых задач частями и подразделениями Российской армии. Жизнь то и дело подкидывает всякого рода проблемы: рост цен, отсутствие индексации зарплаты, низкий уровень оплаты труда, вольность отдельных командиров и начальников, игнориру-



ющих принципы справедливости при распределении материальных благ, нарушение трудовых прав работников...

По мнению Сергея Анатольевича, профсоюзы сегодня эффективно функционируют, так как сложились рабочие отношения социального партнёрства и взаимопонимания между командованием ВВО и профсоюзами. И в данном случае многое зависит от полноты взаимодействия на уровне командиры - профсоюзные работники. Существенным подспорьем тому являются Отраслевое соглашение на 2017 - 2019 годы, Соглашение между командованием и Территориальной организацией Профсоюза гражданского персонала Вооружённых

сил России ВВО на 2017 - 2019 годы и разработанный на их основе макет коллективного договора для воинских частей. Все вопросы, уверен генерал-майор Долотин, должны решаться путём переговоров, соглашений.

- Подавляющее большинство профсоюзных организаций обеспечили соблюдение трудового законодательства при выполнении мероприятий, связанных с внезапными проверками войск, организационно-штатными изменениями в воинских частях и организациях, - отметил генерал-майор Сергей Долотин. - Командование ВВО уделяет должное внимание жизни и деятельности профсоюзных организаций, видит в них активных помощников в решении повседнев-

ных задач, с большим уважением относится к профсоюзным лидерам, понимая важность и значение их общественного труда, направленного на защиту интересов гражданского персонала. Профсоюзные организации, занимаясь этим, во многих случаях помогают командованию в разрешении трудовых споров без привлечения правоохранительных органов и обращения в суды. Укрепление социального партнёрства - важная задача как для командиров и начальников, так и для профсоюзного актива.

Заместитель председателя Профсоюза ВС России Владимир Железнов в рамках учёбы профсоюзного актива дал необходимые рекомендации при проведении специальной оценки условий труда (СОУТ) в воинских частях и организациях. Дополнил выступление заместитель председателя комиссии Восточного военного округа по проведению специальной оценки условий труда Александр Носов, который рассказал присутствующим о мерах по обеспечению безопасности труда гражданского персонала Вооружённых сил Российской Федерации и реальных результатах СОУТ. По словам выступающего, специоценка проведена на более чем 10 тыс. рабочих мест. Финансирование мероприятий осуществляется исключительно за счёт средств Фонда социального страхования. На проведение специоценки на оставшихся рабочих местах необходимо свыше 100 млн. рублей.

Далее Владимир Железнов рассказал профсоюзному акту о порядке заключения, изменения и расторжения трудового договора. Владимир Юрьевич ответил на многочисленные вопросы участников учёбы, которая то и дело переходила в дискуссию.

Начальник Управления оргработы аппарата ЦК Профсоюза ВС России Михаил Бабин, используя слайды, представил профсоюзным активистам ценную информацию, связанную с мотивацией членов профсоюза, технологией вовлечения людей в эту организацию, делопроизводством в первичной профсоюзной организации. К месту пришли и рекомендации по оформлению протоколов, служебной переписке.

В заключение учебного семинара председатель ТО Профсоюза ВС России ВВО Ольга Ермоленко обозначила задачи, связанные с деятельностью профсоюзного актива первичных и территориальных профсоюзных организаций.

Традиционный коллективный снимок на память в очередной раз стал подтверждением тому, что их, активистов профсоюза, много, и они тесно связаны общими профессиональными интересами.

Ольга ГРЕБЕНЮК.
Фото Петра АСАНОВА.

